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1 Introductie

Gefeliciteerd met uw i-See Touch; een beeldschermloep van hoogwaardige kwaliteit die 
ook bijzonder gebruiksvriendelijk is met zijn aanraakbediening.

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u uw i-See Touch in gebruik neemt. De 
informatie in deze handleiding geldt voor zowel de i-See Touch en de i-See Touch met 
Switch Screen model.
Deze handleiding bevat instructies over hoe het apparaat geïnstalleerd moet worden en 
beschrijft alle functies. 

2 Installatie, veiligheid en onderhoud

Inhoud verpakking
In de doos van de i-See Touch treft u het volgende aan:
• i-See Touch of i-See Touch met Switch Screen
• Stroomkabel
• Handleiding
• Afstandsbediening en Afstandsbedieningontvanger (optioneel accessoire) 
• HDMI-kabel (voor i-See Touch met Switch screen functionaliteit)

Installatie

Maak het apparaat nooit zelf open; hiermee vervalt de garantie. Vermoedt 
u dat onderhoud of reparatie noodzakelijk is, neem direct contact op 
met de leverancier.  

De i-See Touch wordt voorgemonteerd vanuit de fabriek geleverd. Om het apparaat te 
gebruiken hoeft u alleen het scherm op de gewenste hoogte te schuiven, de stekker achter 
in het apparaat te steken, de andre zijde in het stopcontact te steken en het apparaat aan 
te zetten.  

Scherm kantelen

U kunt het scherm kantelen door de zijkanten van het scherm stevig vast te pakken en het 
te kantelen in de gewenste positie.   te kantelen in de gewenste positie.   
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Scherm in hoogte verstellen

U kunt de hoogte van het scherm verstellen door het stevig aan de zijkanten vast te pakken 
en het scherm naar boven of naar beneden te trekken in de gewenste positie.  

De kabels aansluiten

U hoeft enkel de stroomkabel aan te sluiten. Steek de stekker in de aansluiting achter op 
het apparaat en de andere zijde in een stopcontact.

De i-See Touch vervoeren

Bij het vervoeren van de i-See Touch wordt aangeraden de monitor helemaal naar voren te 
kantelen, de monitor helemaal naar beneden te schuiven en het apparaat te vervoeren in 
de originele verpakking. Wanneer het apparaat zonder originele verpakking wordt vervoerd 
is er kans dat het apparaat beschadigt.  

Gebruik

• Vermijd direct zonlicht op het scherm en het leestableau.
• Wees voorzichtig met de bewegende onderdelen van het tableau. 
• De i-See Touch vraagt weinig tot geen onderhoud. Als u het apparaat aan de buiten-

zijde wilt schoonmaken, gebruik dan alleen een zachte droge doek. Gebruik in geen 
geval agressieve schoonmaakproducten zoals alcohol, aceton en andere chemische 
middelen.

• Gebruik de i-See Touch niet als hulpmiddel om te lopen, zitten of op te staan.
• Schakel het apparaat altijd uit als u er geen gebruik van maakt. 
• Zorg ervoor dat de i-See Touch in een voldoende geventileerde ruimte staat.
• Gebruik uw beeldschermloep alleen binnen. Stel het apparaat niet bloot aan extreme of 

snel veranderende temperaturen of vochtigheid. Plaats uw i-See Touch niet naast een 
warmtebron of in direct zonlicht.

• Gebruik alleen de bijgeleverde kabels en sluit de stroomkabel aan op een stopcontact.
• Plaats het apparaat op een stabiele ondergrond zodat het apparaat niet kan vallen. 

Zorg ervoor dat de i-See Touch minimaal 10 cm van de tafelrand is geplaatst.  
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3 Bediening - Scherm

De aan/uit schakelaar van de i-See Touch bevindt zich 
rechtsonder aan de achterkant van de monitor. Om het 
apparaat aan of uit te zetten, houdt de knop 2 seconden 
ingedrukt totdat u het opstart- of afsluitdeuntje hoort.  

De bediening van de i-See Touch bevindt zich onder het scherm en bestaat uit aanraak-
knoppen:

3.1 Beeldweergave
Tikken
Tik op dit icoon om door de beschikbare beeldweergave standen te lopen. 

Ingedrukt houden
Houd deze knop ingedrukt om te wisselen tussen de laatst gebruikte hoogcontraststand 
en de fotostand. 

Vegen
Veeg van links naar rechts om naar de volgende beeldweergavestand te gaan.
Veeg van rechts naar links om naar de vorige beeldweergavestand te gaan. 

3.2 Vergroten/verkleinen
Tik op het min-icoon of houd deze ingedrukt om te verkleinen.
Tik op het plus-coon of houd deze ingedrukt om te vergroten.
Het vergrotingsniveau wordt op het scherm weergegeven.  

3.3 Auto focus vastzetten
Tik op het vergrootglasicoon om de autofocus opnieuw in te stellen op uw 
leesmateriaal en de autofocus vast te zetten op dat niveau. 
Tik op een het min- of plusicoon om deze op te heffen. 

3.4 Helderheid
Tikken
Door op dit icoon te tikken kunt u door 5 helderheidniveaus lopen. 

3.5 Contrast
Vegen
Veeg van links naar rechts en houd uw vinger op de rechter zijde van het icoon om het 
contrast te verhogen.
Veeg van rechts naar links en houd uw vinger op de linker zijde van het icoon om het 
contrast te verhogen.  
Contrast kan alleen worden aangepast in hoog contraststanden, niet in fotostanden.
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3.6 Witbalans
Vegen
Veeg van links naar rechts en houd uw vinger op de rechter zijde van het icoon om de 
witbalans kouder/blauwer te maken.
Veeg van rechts naar links en houd uw vinger op de linker zijde van het icoon om de witba-
lans warmer/geler te maken.  
Witbalans kan alleen worden aangepast in fotostanden, niet in hoog contraststanden. 

Helderheid, contrast en witbalans kunnen niet worden aangepast wanneer een lees-
hulp in gebruik is. 

3.7 Geavanceerde leeshulpen
Ingedrukt houden
Houd dit icoon ingedrukt voor het geavanceerde leeshulpen menu.  

De volgende leeshulpen zijn beschikbaar:

Veeg omhoog of naar beneden over dit icoon om de gewenste leeshulp te selecteren. 
Iedere leeshulp heeft vervolgens 5 instellingen die worden aangeduid met een nummer. 

Wanneer u de gewenste leeshulp heeft geselecteerd, tik op het icoon om de gewenste 
instelling te selecteren of veeg van rechts naar links.

Om het geavanceerde leeshulpen menu uit te gaan, houdt het icoon ingedrukt gedurende 
2 seconden. De leeshulp zal verdwijnen.

3.8 Tableau
De i-See Touch beschikt over een tableau waarop u uw leesmateriaal kunt plaatsen. Het 
tableau kan van links naar rechts en van voor naar achteren bewegen. 

3.9 Remhendel
Aan de voorkant van het tableau vindt u een remhendel waarmee u de beweging van het 
tableau kunt bepalen. De hendel heeft 4 posities: 

Links          = Het tableau kan vrij bewogen worden. 
Midden-links      = Vrije beweging van links naar rechts. 
    Beweging van voor naar achter in stappen van 5 millimeter. 
Midden-rechts   = Vrije beweging van links naar rechts.
    Beweging van voor naar achter geblokkeerd. 
Rechts          = Alle beweging geblokkeerd. 

horizontaal 
afdekkader

verticaal 
afdekkader

horizontale 
leeslijn

verticale
leeslijn
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4 Bediening - Afstandsbediening

De i-See Touch kan gebruikt worden met een afstandsbediening. Deze afstandsbediening  
wordt los verkocht. Een overzicht van de beschikbare afstandsbedieningen en hun functies 
vindt u op pagina’s 42 en 44 van deze gebruikershandleiding. Neem voor meer informatie 
contact op met uw leverancier.

5 Geavanceerd Menu

De i-See Touch bevat een geavanceerd menu waarmee u bepaalde functies kunt 
(de)activeren. U kunt het geavanceerde menu bereiken door - wanneer het apparaat staat 
- de aan/uitknop 10 seconden ingdrukt te houden totdat u het geavanceerde menu ziet.
Door op de helderheidsknop te drukken kunt u wisselen tussen de verschillende schermen 
van het geavanceerde menu. 
Met het plus- en min-icoon van de zoomknop kunt u de verschillende functies selecteren.
De actieve selectie is te herkennen aan de witte afgeronde rechthoek rond het icoon en de 
status.
Druk op het vergrootglasicoon van de zoomknop om de huidige selectie aan of uit te zetten.
Om het apparaat uit te schakelen en de instellingen op te slaan houdt u de aan-/uitknop 2 
seconden ingedrukt.

Beeldweergavestanden
Op het eerste scherm kunt u kiezen 
welke beeldweergavestanden u 
geactiveerd wilt hebben.
Bij stand A kunt u kiezen tussen de 
standaard fotostand of fotostand 
met hoge saturatie. Deze laatste 
wordt aangeduid met een gele vink 
naast het icoon.
De andere standen, de hoog 
contraststanden, kunnen naar wens 
individueel aan of uit worden gezet.
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Bijgesneden beeld
De bijgesneden beeld-
functie snijdt het beeld tot 
50% zodat een vergroting-
sniveau van 1x gebruikt kan worden 
bereikt. Deze staat standaard uit.

Geluid
Wanneer deze functie aan 
staat hoort u een piepsig-
naal wanneer u een functie 
bedient. Deze staat standaard aan.

Vergrotingsindicator
Wanneer u in- of uitzoomt verschijnt er rechtsboven een vergrotingsindicator die 
aangeeft wat de vergrotingsfactor is. Deze functie staat standaard aan.

Vergrotingsinstellingen
Wanneer deze functie aan staat zal het apparaat automatisch naar de laatstge-
bruikte vergroting gaan van de desbetreffende beeldstand gaan wanneer u wisselt 
van hoog contrast naar fotostand of visa versa. Deze functie staat standaard aan.

Leeshulpen
Hier kunt u de leeshulpen individueel aan of uit zetten. 
Standaard staan ze allemaal aan.

Verversingssnelheid/frequentie
Afhankelijk van uw locatie kan de frequentie van het lichtnet verschillen. 
Door de frequentie in te stellen op de frequentie die bij gebruikelijk is, 50 
of 60 Hertz, kan het zijn dat u door omgevingslicht veroorzaakte fl ikke-
ringen in het beeld kunt verminderen. Deze instelling staat standaard op 
50 Hertz.

Contrast
Hiermee is de contrastregeling in of uit te schakelen. Dit staat standaard aan.

Witbalans
Hiermee is de contrastregeling in of uit te schakelen. Dit staat standaard uit.

Terug naar fabrieksinstellingen
De functie om terug te 
gaan naar de fabrieksin-
stellingen wist alle instel-
lingen in het geavanceerd 
menu en opgeslagen waarden.

Software versie
Op de derde en laatste pagina van 
de geavanceerde instelling vindt u 
de geïnstalleerde software versie.

Rehan Electronics
i-See Touch

Ver: X.X Cam: X.X
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6 Switch Screen

Sluit de HDMI-kabel aan op een van de HDMI-poorten op de achterkant van de i-See Touch 
met Switch Screen functionaliteit en op uw computer. Druk eenmaal op de aan/uitknop om 
te wisselen tussen de i-See Touch met switch Screen Functionaliteit en uw computer. 

7 Richtlijnen

Producten met CE-markering voldoen aan het EMC Directive 2014/30/EC en het Low 
Voltage Directive 2014/35/EU uitgegeven door de Commissie van de Europese Gemeen-
schap. 

Nakoming van deze richtlijnen impliceert conformiteit aan de volgende richtlijnen:

Veiligheid:  EN62368-1
EMC:  EN55032; EN55024
Het apparaat voldoet ook aan FCC onderdeel 15 Class B.

8 WEEE & RoHS Richtlijnen 

WEEE Melding
Het WEEE logo (links) op het product of geschreven documentatie houdt in dat 
het product niet weggegooid mag worden of meegegeven worden bij huishoude-
lijk afval. Voor meer informatie over elektronische en elektrische afvalverwerking, 
recycling en ophaalpunten, neem contact op met uw gemeente. 

RoHS
Dit product voldoet aan de richtlijn voor beperkingen van het gebruik van bepaalde gevaar-
lijke stoffen. 

9 Garantiebepaling

Voor alle vragen met betrekking tot de garantie van uw apparaat, neem contact op met uw 
leverancier. 

Bij gebruik van dit apparaat anders dan beschreven in deze handleiding vervalt alle garantie. 
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10 Technische specificaties

Resolutie 1920 x 1080
Beeldverversing 50 of 60 Hz
Beeldafmeting 22 inch (54.6 cm)

Beeldweergaves 
Deze standen 
kunnen worden 
uitgeschakeld in het 
geavanceerde menu.

Foto
Volledige kleur (of hoge saturatie)
Grijstinten

Hoogcontrast

Zwart - wit Zwart - geel
Wit - zwart Geel - blauw
Groen - zwart Blauw - geel
Zwart - groen Rood - zwart
Geel - zwart Zwart - rood

Vergroting
(Met een 22” scherm)

Minimum ≈ 2.3x (in bijgesneden beeld ≈1x)
Maximum ≈ 65x

Leeshulp

Horizontale Leeslijn Beschikbaar in alle modellen
Verticale Leeslijn Beschikbaar in alle modellen
Horizontaal Afdekkader Beschikbaar in alle modellen
Verticaal Afdekkader Beschikbaar in alle modellen

Afmetingen 22” 48 x 48 x 65 cm (screen in highest position)
Voorkeur Switch Screen instelling 1920 x 1080
Gewicht 16 kg
Stroomtoevoer 12 VDC / 4A

Gebruiksomstandigheden
Temperatuur +5C̊ tot + 50C̊
Luchtvochtigheid <70%, geen conden-
satie

Opslag- en transportomstandigheden
Temperatuur +0C̊ tot + 50C̊
Luchtvochtigheid <90%, geen conden-
satie

Mocht u nog vragen hebben na het lezen van deze handleiding, neem contact op met uw 
leverancier.  
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1 Introduction

Congratulations with your i-See Touch; a desktop video magnifi er of high quality that is 
especially user friendly with its touch sensitive input method. 

Read this manual thoroughly before you start to use your i-See Touch. Information in this 
manual refers to both the i-See Touch and i-See Touch with Switch Screen models. 
This manual contains instructions on how the device needs to be installed, and describes 
all of the functions of the i-See Touch. 

2 Installation, safety and maintenance

Package contents 
The package of the i-See Touch contains the following:
• i-See Touch or i-See Touch with Switch Screen
• Power adaptor
• Manual
• Remote Control and Remote Control Receiver (optional accessory)
• HDMI Cable (for i-See Touch with Switch screen function only)

Installation

Never open up the device yourself; this will void your warranty. If you 
suspect the device is in need of service or repairs, please contact your 
supplier. 

The i-See Touch will be delivered to you in a pre-assembled state. All you have to do is slide 
the screen up to your preferred height, connect the adapter and switch on the device.

Adjust the tilt of the screen

The screen can be tilted by fi rmly holding the screen on the left and right side, and tilting 
the screen in your preferred position. 
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Adjust the height of the screen

The height of the screen can be adjusted by fi rmly holding the screen on the left and right 
side, and pulling the screen up or down to your preferred position. 

Connecting the cables

The only cable required to be connected is the power cable. Insert the power cable into the 
back of the device and then into a wall socket. 

Transporting the i-See Touch
If the device needs to be transported it is adviced to transport it in its original packaging in order 
to avoid any potential damage to the device.

Tips for usage
• Avoid direct sunlight on the screen and tableau.
• Be careful when handling the moving parts of the reading table. 
• The i-See Touch requires little or no maintenance. If you want to clean the exterior of 

the device, only use a dry cloth. The use of aggressive cleaning products like alcohol, 
acetone or other chemical substances is prohibited.

• Do not use the i-See Touch as a support for walking, sitting down or getting up. 
• Switch off the device if you do not intend to use it.
• Ensure that the i-See Touch is placed in a well ventilated room. 
• Place the i-See Touch on a stable surface to prevent it from falling. 
• Only use your i-See Touch indoors. Do not expose the device to extreme temperature 

fl uctuations or humidity. Do not place your i-See Touch next to a heat source.
• Only use the supplied cables and connect the adaptor to a wall socket outlet. 
• Ensure that the i-See Touch is placed at a minimal distance of 10 cm / 4 inches from the 

edge of the table. 
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3 Controls - Screen

The on/off switch of the i-See Touch is located at the lower 
right hand side on the back of the monitor. To start up or 
shutdown the device, hold it for 2 seconds until you hear the 
start up or shutdown tone.

The controls of the i-See Touch can be found below the screen and consist of touch sensi-
tive pads:

3.1 Display Modes
Tap
Tap this icon to cycle through all available display modes.

Press-and-hold
Press and hold the Display Mode icon to quickly switch between your last used high contrast 
mode and the full colour mode. 

Swipe
Swipe from left of right to go to the next display mode in the cycle. 
Swipe from right of left to go to the previous display mode in the cycle. 

3.2 Zoom
Tap or press and hold  the minus icon allows you to zoom out.  
Tap or press and hold  the plus icon allows you to zoom in. 
The magnifi cation level will be shown on screen.

3.3 Block auto focus
By tapping the magnifi er icon the device will refocus on your reading material 
and block the auto focus on that level.
Tap a zoom button to unblock the auto focus. 

3.4 Brightness
Tap
By tapping this icon you can cycle through 5 brightness levels. 

3.5 Contrast
Swipe and hold
Swipe this icon from left to right and hold your fi nger on the right side of the rounded 
rectangle to gradually increase the contrast. 
Swipe this icon from right to left and hold your fi nger on the left side of the rounded rectangle 
to gradually decrease the contrast.
Contrast can only be adjusted in high contrast modes, not in photo modes.
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3.6 White Balance
Swipe and hold
Swipe this icon from left to right and hold your fi nger on the right side of the rounded 
rectangle to gradually change the white balance to the colder, bluer side. 
Swipe this icon from right to left and hold your fi nger on the left side of the rounded rectangle 
to gradually change the white balance to the warmer, oranger side.
White balance can only be adjusted in photo modes, not in high contrast modes.

Brightness, contrast and White balance can’t be adjusted when reading aids are in use.

3.7 Advanced Reading Aids
Press-and-hold
Press and hold this icon to enter the Advanced Reading Aids menu. 

The following reading aids are available:

Swipe up or down over this icon to select the desired reading aid required. Each reading aid 
has 5 settings that are indicated by a number shown in the icon.  

To change the setting value you can tap this icon to go to the next level or you can swipe 
from right to left.

To change to a different reading aid then swipe up or down over this icon and then tap to 
set the desired level of the reading aid selected.

To exit from the Advanced Reading Aids menu press and hold this icon for 2 seconds. The 
reading aid will now disappear from the screen.

3.8 Tableau
The i-See Touch contains a tableau on which you can place your reading material. The 
tableau can move from left to right and from front to back. 

3.9 Brake Handle
In front of the tableau of the i-See Touch you will fi nd a single brake handle with which you 
can control the movement of the tableau. The handle has 4 positions:

Left          = The tableau can be moved freely.
Middle-left     = Free movement from left to right.
   Front to back movement can be adjusted by 5 millimeter increments 
   by moving the tableau.
Middle-right     = Free movement from left to right, front to back movement is blocked. 
Right          = All movement of the tableau is blocked. 

horizontal 
blanking

vertical 
blanking

horizontal 
line

vertical 
line
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4 Controls - Remote Control

The i-See Touch can be used with a remote control. This remote control is sold seperately. 
An overview of the available Remote Controls and its functions can be found on pages 42 
and 44 of this User Manual.  Contact your supplier for more information.

5 Advanced Menu

The i-See Touch contains an advanced menu with which you can (de)activate certain func-
tions of the i-See Touch. You can access the advanced menu by ensuring the device is 
switched off, then holding the on/off button approx. 10 seconds until you hear a beep after 
the start up tone. 

By tapping the brightness icon you can cycle through multiple screens of selectable options. 
Tap the plus icon of the zoom button to highlight which mode you wish to change. 
You can recognize the highlighted function by the white rounded rectangle around it. 
Tap the magnifi er icon to activate/deactivate your selection.

To save any changes, or to exit without making changes power off the device and power it 
on again.

Display modes
On the fi rst screen you can select 
whether you want the photo mode 
to have realistic or high saturation 
colors and which high contrast 
mode you want available in your 
i-See Touch live mode.
The second screen shows advanced 
functions. 
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Crop zoom
The crop zoom function 
crops the image on screen 
to 50% so that a zoom le-
vel of 1x can be achieved.
This function is originally off.

Sound feedback
When this function is on 
you hear a beep when you 
change a function. This 
function is originally on.

Magnifi cation indicator
When you zoom in or out a magnifi cation indicator shows up in the top left corner 
that shows what the magnifi cation factor is. This function is originally on.

Zoom preset
When this function is on the device will go to the last used magnifi cation in high 
constrast modes and photo mode when you switch to these functions. 
This function is originally on.

Reading aids
This will let you turn reading aids on or off individually. 
These functions are originally on.

Refresh rate / frequency 
Depending on your location the mains power frequency will be 50 or 60 
Hertz. By selecting the right setting you will supress fl ickering caused by 
surrounding light. This function is originally set to 50Hz.

Contrast
With this function you can turn the manual contrast adjustment on or off. This 
function is originally on.

White balance 
Select whether you want the ability to manually set the white balance in the photo 
modes. This function is originally off.

Factory reset
By turning this function on 
you will reset the device to 
factory settings.
This counts for all advanced func-
tions and the last used magnifi ca-
tion presets.

Software version
You will fi nd the installed software 
version of the main board and its 
camera.

Rehan Electronics
i-See Touch

Ver: X.X Cam: X.X
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6 Switch Screen

Connect the HDMI cable from one of the HDMI ports at the back of the i-See Touch to 
your computer.  Press the On/Off button once to toggle between the i-See Touch and your 
computer.

7 Regulations

Products with CE marking comply with EMC Directive 2014/30/EC and the Low Voltage 
Directive 2014/35/EU issued by the Commission of the European Community.

Compliance with these directives implies conformity to the following standards:

Safety:  EN62368-1
EMC:  EN55032; EN55024
The device also complies to FCC part 15 Class B

8 WEEE & RoHS Directives 

WEEE Notice
The WEEE logo (shown left) on the product or its literature indicates that the 
product must not be disposed of or dumped with your household waste.  For 
more information about electronic and electrical waste equipment disposal, 
recovery and collection points, please check your local regulations.

RoHS Compliance
This product is in compliance with the Restrictions of the use of certain Hazardous 
Substances (RoHS)Directive.

9 Warranty Information

For all queries regarding warranty of your device, please contact your supplier for further 
information.

Use of the device other than described in this manual will exclude it from warranty conditions.
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10 Technical specifications

Resolution 1920 x 1080
Video refresh rate 50 Hz or 60 Hz
Display size 22 inch (54.6 cm)

Display modes
These display modes 
can be turned off in 
the advanced menu.

Photograph
Full colour (or high saturation)
Greyscale

High contrast

Black - white Black - yellow
White - black Yellow - blue
Green - black Blue - yellow
Black - green* Red - black
Yellow - black Black - red

Magnification
(With a 22” screen)

Minimum ≈ 2.3x (when in crop mode ≈1x)
Maximum ≈ 65x

Reading Aid

Horizontal Reading Line Available in all models
Vertical Reading Line Available in all models
Horizontal Block Blank Available in all models
Vertical Block Blank Available in all models

Dimensions 22” 48 x 48 x 65 cm (screen in highest position)
Preferred switch screen settings 1920 x 1080
Weight 16 kg
Power supply 12 VDC / 4A

Conditions of use
Temperature +5C̊ til + 50C̊
Humidity <70%, no condensation

Conditions of storage and transport
Temperature +0C̊ til + 50C̊
Humidity <90%, no condensation

If you have any questions after reading this manual, please contact your supplier. 
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1 Einleitung

Herzlichen Glückwunsch mit Ihrem i-See Touch, ein qualitativ hochwertiger  Desktop  
Videovergrößerer, der dank seines berührungsempfi ndlichen Eingabemodus besonders 
nutzerfreundlich ist. 

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie Ihren i-See Touch in Betrieb 
nehmen. Die in diesem Handbuch enthaltenen Informationen beziehen sich sowohl auf den 
i-See Touch als auch den i-See Touch mit Switch Screen-Modellen. 
Dieses Handbuch enthält Anleitungen dazu, wie dieses Gerät installiert werden muss, und 
beschreibt alle Funktionen des i-See Touch. 

2 Installation, Sicherheit und Wartung

Verpackungsinhalt
Die Verpackung des i-See Touch enthält Folgendes:
• i-See Touch oder i-See Touch mit Switch Screen
• Netzadapter
• Handbuch
• Fernsteuerung und Fernsteuerungs-Empfänger (optionales Zubehör)
• HDMI-Kabel (nur für i-See Touch mit Switch-Screen-Funktion)

Installation

Öffnen Sie das Gerät niemals selbst; dadurch verlieren Sie Ihren Garantie-
anspruch. Wenn Sie den Verdacht haben, dass das Gerät der Wartung 
oder Reparatur bedarf, wenden Sie sich bitte an Ihren Händler. 

Die Lesehilfe wird vormontiert an Sie geliefert. Sie brauchen nur noch den Bildschirm auf 
die gewünschte Höhe einstellen, den Adapter anzuschließen und das Gerät einzuschalten.

Einstellen der Bildschirmneigung

Zum Einstellen der Bildschirmneigung halten Sie den Bildschirm an der linken und rechten 
Seite fest und neigen den Bildschirm in die von Ihnen bevorzugte Position. 
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Einstellen der Bildschirmhöhe

Zum Einstellen der Bildschirmhöhe halten Sie den Bildschirm an der linken und rechten 
Seite fest und ziehen den Bildschirm nach oben oder unten in die von Ihnen bevorzugte 
Position. 

Anschließen der Kabel 

Das einzige Kabel, das angeschlossen werden muss, ist das Netzkabel. Stecken Sie das 
Netzkabel in die Rückseite des Geräts und anschließend in eine Steckdose.

Transport des i-See Touch

Wenn das Gerät transportiert werden muss, wird empfohlen, dies in der Originalverpac-
kung zu tun, um eine eventuelle Beschädigung des Geräts zu verhindern.

Tipps für die Verwendung
• Bitte vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung auf den Bildschirm und den Lesetisch.
• Gehen Sie vorsichtig vor, wenn Sie Teile des Lesetischs bewegen. 
• Der i-See Touch benötigt nur wenig oder gar keine Wartung. Wenn Sie das Gerät 

außen reinigen möchten, verwenden Sie einfach ein trockenes Tuch. Die Verwendung 
von aggressiven Reinigungsmitteln wie Alkohol, Aceton und anderen chemischen 
Produkten  ist verboten.

• Nutzen Sie den i-See Touch nicht als Stütze beim Gehen, Hinsetzen oder Aufstehen.
• Schalten Sie das Gerät aus, wenn Sie es nicht verwenden möchten.
• Stellen Sie sicher, dass der i-See Touch in einen gut belüfteten Raum aufgestellt wird. 
• Stellen Sie den i-See Touch auf einen stabilen Untergrund, um Umfallen zu verhindern. 
• Verwenden Sie Ihren i-See Touch nur in Innenräumen. Setzen Sie das Gerät weder 

extremen Temperaturschwankungen noch Feuchtigkeit aus. Stellen Sie Ihren i-See 
Touch nicht in der Nähe einer Wärmequelle auf.

• Verwenden Sie ausschließlich die im Lieferumfang enthaltenen Kabel und schließen Sie 
den Adapter an eine Steckdose an. 

• Stellen Sie sicher, dass der i-See Touch in einem Mindestabstand von 10 cm von der 
Tischkante aufgestellt wird.
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3 Steuerungen - Bildschirm

Der Ein-/Aus-Schalter des i-See Touch befi ndet sich an 
der rechten unteren Seite des Bildschirms. Um das Gerät 
hochzufahren oder auszuschalten, halten Sie den Schalter 
2 Sekunden lang gedrückt, bis Sie den Signalton für das 
Hochfahren oder Ausschalten des Geräts hören.

Die Steuerungen des i-See Touch fi nden sich unter dem Bildschirm und bestehen aus 
berühungsempfi ndlichen Feldern.

3.1 Anzeigemodi
Tippen
Tippen Sie auf dieses Icon, um sich durch alle verfügbaren Anzeigemodi zu 
bewegen.

Drücken und halten
Drücken und halten Sie das Anzeigemodus-Icon, um schnell zwischen Ihrem letzten Hoch-
kontrast- und Vollfarben-Modus umzuschalten. 

Wischen
Wischen Sie von links nach rechts, um zum nächsten Anzeigemodus im Zyklus zu gelangen. 
Wischen Sie von rechts nach links, um zum vorherigen Anzeigemodus im Zyklus zu gelangen. 

3.2 Zoomen
Tippen oder drücken und halten Sie das Minus-Icon, um 
auszuzoomen.  Tippen oder drücken und halten Sie das Plus-
Icon, um einzuzoomen. Die Vergrößerungsebene wird auf dem 
Bildschirm angezeigt.

3.3 Autofokus blockieren
Durch Antippen des Vergrößerungs-Icons fokussiert das Gerät erneut auf Ihr 
Lesematerial und blockiert den Autofokus auf dieser Ebene. Tippen Sie auf 
eine Zoom-Taste, um die Blockade des Autofokus wieder aufzuheben. 

3.4 Helligkeit
Tippen
Durch Antippen dieses Icons können Sie durch 5 Helligkeitsstufen 
navigieren. 

3.5 Kontraststärke
Wischen und Halten
Wischen Sie dieses Symbol von links nach rechts und halten Sie Ihren Finger auf der rechten 
Seite des abgerundeten Rechtsecks, um die Kontraststärke allmählich zu erhöhen. 
Wischen Sie dieses Symbol von rechts nach links und halten Sie Ihren Finger auf der linken 



27

DE

Seite des abgerundeten Rechtsecks, um die Kontraststärke allmählich zu verringern.
Die Kontraststärke kann nur in Hochkontrastmodi angepasst werden, nicht in Foto-Modi.

3.6 Weißabgleich
Wischen Sie dieses Symbol von links nach rechts und halten Sie Ihren Finger auf der rechten 
Seite des abgerundeten Rechtsecks, um der Weißabgleich allmählich zu erhöhen. 
Wischen Sie dieses Symbol von rechts nach links und halten Sie Ihren Finger auf der linken 
Seite des abgerundeten Rechtsecks, um der Weißabgleich allmählich zu verringern.
Der Weißabgleich kann nur in Foto-Modi angepasst werden, nicht in Hochkontrastmodi.

Bitte beachten Sie, dass die Helligkeit, die Kontraststärke und der Weißabgleich nicht 
eingestellt werden können, wenn Lesehilfen im Gebrauch sind.

3.7 Erweiterte Lesehilfen
Drücken und Halten
Drücken und halten Sie dieses Icon, um das Erweiterte Lesehilfen-Menü zu öffnen. 
Die folgenden Lesehilfen sind verfügbar:

Wischen Sie nach oben oder unten über dieses Icon, um die gewünschte erforderliche 
Lesehilfe auszuwählen. Jede Lesehilfe hat 5 Einstellungen, die durch eine Nummer im Icon 
angezeigt wird.  
Sobald die gewünschte Lesehilfe ausgewählt wurde, tippen Sie auf dieses Icon, um die 
gewünschte Einstellung der Lesehilfe einzustellen.
Um diesen Einstellungswert zu ändern, tippen Sie auf dieses Icon, um zur nächsten Ebene 
zu gelangen, oder Sie können von rechts nach links wischen.
Um auf eine andere Lesehilfe umzustellen, wischen Sie nach oben oder unten über dieses 
Icon und tippen Sie dann auf die gewünschte Ebene der ausgewählten Lesehilfe.
Um das Erweiterte Lesehilfen-Menü zu verlassen, drücken und halten Sie dieses Icon 2 
Sekunden lang. Die Lesehilfe verschwindet jetzt vom Bildschirm.

3.8 Lesetisch
Der i-See Touch enthält einen Lesetisch, auf den Sie Ihr Lesematerial aufl egen können. Der 
Lesetisch kann von links nach rechts und von vorne nach hinten bewegt werden. 

3.9 Bremsgriff
An der Vorderseite des Lesetischs des i-See Touch fi nden Sie einen einzelnen Bremsgriff, 
mit dem Sie die Bewegungen des Lesetischs steuern können. Der Griff hat 4 Positionen:
Links      = Der Lesetisch kann frei bewegt werden.
Mitte links = Freie Bewegung von links nach rechts.
   Die Bewegung von vorne nach hinten kann in Schritten von 5 Millime-
   tern eingestellt werden, indem der Lesetisch bewegt wird.
Mitte rechts = Die freie Bewegung von links nach rechts und vorne nach hinten ist
   blockiert. 
Rechts = Jegliche Bewegung des Lesetischs ist blockiert. 

Horizontale 
Blockausblendung

Vertikale 
Blockausblendung

Horizontale 
Leselinie

Vertikale 
Leselinie



28

DE

4 Steuerungen - Fernsteuerung
Das i-See Touch kann mit einer Fernbedienung verwendet werden. Die Fernbedienung ist 
separat erhältlich. Eine Übersicht über die verfügbaren Fernbedienungen und deren Funk-
tionen fi nden Sie auf den Seiten 42 und 44 dieser Bedienungsanleitung. Wenden Sie sich 
bitte für weitere Informationen an Ihren Händler.

5 Erweitertes Menü
Der i-See Touch enthält ein erweitertes Menü, mit dem Sie bestimmte Funktionen des 
i-See Touch (de)aktivieren können. Sie können wie folgt auf das erweiterte Menü zugreifen: 
Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist und drücken Sie dann die Taste On/
Off etwa 10 Sekunden lang, bis Sie nach dem Einschaltton einen Piepton hören. Wenn Sie 
nun auf das Symbol für die Helligkeit tippen, können Sie durch mehrere Bildschirme mit 
auswählbaren Optionen blättern. Tippen Sie auf das Plus-Symbol der Zoom-Taste, um 
den Modus hervorzuheben, den Sie ändern möchten. Sie erkennen die hervorgehobene 
Funktion an dem weißen abgerundeten Rechteck, das sie umgibt. Tippen Sie dann auf das 
Vergrößerungs-Symbol (die Lupe), um Ihre Auswahl zu aktivieren/zu deaktivieren.

Um etwaige Änderungen zu spei-
chern oder das Menü ohne Ände-
rungen zu verlassen, schalten Sie 
das Gerät aus und anschließend 
erneut ein.

Anzeigemodi
Auf dem ersten Bildschirm können 
Sie auswählen, ob der Fotomodus 
mit realistischen Farben oder mit 
Farben mit hoher Sättigung ange-
zeigt werden soll, und welcher 
Modus mit hoher Kontraststärke 
im Startmodus Ihres i-See Touch 
verfügbar sein soll. Auf 
dem zweiten Bildschirm 
werden die erweiterten 
Funktionen angezeigt. 

Ausschnitt-Zoom-Funktion
Beschneidet das Bildschirmbild auf 
50 %, sodass eine Zoom-
Ebene von 1x erreicht 
werden kann. Diese Funk-
tion ist standardmäßig ausge-
schaltet.
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Akustische Rückkopplung
Wenn diese Funktion aktiviert ist, hören Sie jedes Mal einen Piepton, wenn Sie eine 
Funktion ändern. Diese Funktion ist standardmäßig eingeschaltet.
Anzeige der Vergrößerung
Wenn Sie vergrößern bzw. verkleinern wird in der oberen linken Ecke eine Lupe angezeigt 
die den Vergrößerungsfaktor angibt. Diese Funktion ist standardmäßig eingeschaltet.

Zoom-Voreinstellung
Wenn diese Funktion aktiviert ist, wechselt das Gerät zu der zuletzt verwendeten Vergröße-
rung in den Modi mit hoher Kontraststärke und im Foto-
modus, wenn Sie zu diesen Funktionen umschalten. 
Diese Funktion ist standardmäßig eingeschaltet.

Lesehilfen
Hiermit können Sie die Lesehilfen einzeln ein- oder ausschal-ten. Diese Funk-
tionen sind standardmäßig eingeschaltet.

Erneuerungsgeschwindigkeit/-frequenz 
Je nach Ihrer geografi schen Position arbeitet das Stromnetz mit einer Frequenz von 50 
oder 60 Hertz. Wählen Sie die richtigen Einstellungen für das i-See Touch aus; 
so unterdrücken Sie Flimmern durch umgebende Lichtquellen. Diese Funktion ist 
werkseitig auf 50 Hz eingestellt.

Kontraststärke
Mit dieser Einstellung kann die manuelle Kontrastregelung ein- oder ausgeschaltet 
werden. Diese Funktion ist standardmäßig eingeschaltet.

Weißabgleich
Mit dieser Einstellung kann 
die manuelle Weißabgleich 
ein- oder ausgeschaltet 
werden. Diese Funktion ist 
standardmäßig ausgeschaltet.

Zurücksetzen Fabrikseinstellungen
Wenn Sie diese Funktion aktivieren, 
setzen Sie das Gerät auf die Fabrik-
seinstellungen zurück.
Indem Sie diese Funktion 
einschalten, stellen Sie beim Gerät 

die Fabrikseinstellungen wieder her. 
Dies gilt für alle erweiterten Funktionen und die zuletzt verwendeten Voreinstellungen für 
die Vergrößerung.

Softwareversion
Auf der dritten und letzten Seite der erweiterten Einstellungen fi nden Sie die installierte 
Softwareversion.

Rehan Electronics
i-See Touch

Ver: X.X Cam: X.X
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6 Switch Screen

Schließen Sie das HDMI-Kabel von einem der HDMI-Ports an der Rückseite des i-See 
Touchs an Ihren Computer an.  Drücken Sie einmal auf die Ein-/Aus-Taste, um zwischen 
dem i-See Touch und Ihrem Computer umzuschalten.

7 Richtlinien

Produkte mit dem CE-Zeichen erfüllen die EMV-Richtlinie (2014/30/EG) und die Nieder-
spannungsrichtlinie (2014/35/EG), herausgegeben von der Kommission der Europäischen 
Gemeinschaft.

Die Einhaltung dieser Richtlinien umfasst die Konformität mit folgenden Standards:

Sicherheit:  EN62368-1
EMC:  EN55032; EN55024
Das Gerät erfüllt auch die FCC Teil 15 Klasse B

8 WEEE & RoHS Richtlinien 

WEEE-Hinweis
Das WEE-Zeichen (siehe die Abbildung links) auf dem Produkt oder der 
Verpackung gibt an, dass dieses Produkt nicht mit dem üblichen Haushalts-
müll entsorgt werden darf.  Weitere Informationen über die Entsorgung und  
Wiederverwertung von elektronischen und elektrischen Geräten sowie über 
Sammelstellen entnehmen Sie bitte den vor Ort geltenden Vorschriften.

Einhaltung der RoHS-Richtlinie
Dieses Produkt erfüllt die Beschränkungen der Richtlinie zur Verwendung bestimmter gefä-
hrlicher Substanzen (RoHS-Richtlinie).

9 Garantieinformationen

Wenn Sie im Zusammenhang mit Ihrem Gerät Fragen zur Garantie haben, wenden Sie sich 
bitte für weitere Informationen an Ihren Händler.

Eine Nutzung des Geräts, die von der in diesem Handbuch beschriebenen Nutzung 
abweicht, schließt es jeglicher Garantie aus.
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10 Technische Daten

Auflösung 1920 x 1080
Video-Erneuerungsgeschwindigkeit 50 Hz oder 60 Hz
Bildschirmgröße 22 Zoll (54,6 cm)
Anzeigemodi
Diese Anzeige-
modi können im 
erweiterten Menü 
des i-See Touch 
Startmodus ausge-
schaltet werden.

Foto
Vollfarben (oder hohe Sättigung)
Graustufen

Hohe Kontraststärke

Schwarz - Weiß Schwarz - Gelb
Weiß - Schwarz Gelb - Blau
Grün - Schwarz Blau - Gelb
Schwarz - Grün Rot - Schwarz
Gelb - Schwarz Schwarz - Rot

Vergrößerungen
(Bei einem 22-Zoll-
Bildschirm)

Minimum ≈ 2,3x (im Schnittmodus ≈1x)

Maximum ≈ 65x

Lesehilfe

Horizontale Leselinie Bei allen Modellen verfügbar
Vertikale Leselinie Bei allen Modellen verfügbar
Horizontale Blockaus-
blendung

Bei allen Modellen verfügbar

Vertikale Blockaus-
blendung

Bei allen Modellen verfügbar

Abmessungen 22”
48 x 48 x 65 cm (Bildschirm in der höchsten 
Position)

Bevorzugte Switch-Screen-Einstellungen 1920 x 1080
Gewicht 16 kg
Stromversorgung 12 VDC / 4A

Anwendungsbedingungen
Temperatur +5C̊ bis + 50C̊
Luftfeuchtigkeit <70%, keine Kondensa-
tion

Lager- und Transportbedingungen
Temperatur +0C̊ bis + 50C̊
Luftfeuchtigkeit <90%, keine Kondensa-
tion

Wenn Sie nach dem Lesen dieser Anleitung noch Fragen haben, wenden Sie sich bitte an 
Ihren Händler. 
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1 Introduction

Félicitations pour votre i-See Touch : une télévisionneuse de bureau de haute qualité, très 
facile à utiliser car tactile. 

Lisez attentivement ce manuel avant de commencer à utiliser votre i-See Touch. Ce manuel 
fait référence à i-See Touch et i-See Touch à écran de commutation. 
Il explique l’installation de l’appareil et décrit toutes ces fonctions. 

2 Installation, sécurité et entretien

Contenu de la boîte
La boîte de l’i-See Touch contient les éléments suivants :
• i-See Touch ou i-See Touch à écran de commutation
• Adaptateur de courant
• Manuel
• Télécommande et récepteur de commande à distance (accessoire en option)
• Câble HDMI (pour i-See Touch à écran de commutation seulement)

Installation

N’ouvrez jamais l’appareil car cela annulerait votre garantie. Si vous 
pensez que l’appareil doit être entretenu ou réparé, veuillez contacter 
votre fournisseur. 

L’i-See Touch est livré pré-assemblé. Vous devez tout simplement faire glisser l’écran 
jusqu’à la hauteur souhaitée, de raccorder l’adaptateur et de mettre le périphérique sous 
tension.

Réglez l’inclinaison de l’écran.

L’écran peut être incliné en le tenant fermement des deux côtés (gauche et droite) et en 
l’inclinant vers votre position préférée. 
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Réglez la hauteur de l’écran.

La hauteur de l’écran peut être réglée en le tenant fermement des deux côtés (gauche et 
droite) et en le remontant ou en l’abaissant vers votre position préférée. 

Connexion des câbles

Seul le cordon d’alimentation doit être raccordé. Insérez-le au dos du périphérique, puis 
dans une prise murale. 

Transport d’i-See Touch

Si l’appareil doit être transporté, il est conseillé de le faire dans son emballage d’origine afi n 
d’éviter tout dommage potentiel.

Astuces pour l’utilisation
• Évitez lumière du soleil directe à l’écran et sur le tableau.
• Faites attention en manipulant les pièces mobiles de la table de lecture. 
• L’i-See Touch nécessite peu, voire aucun entretien. Un chiffon sec suffi t pour nettoyer 

l’extérieur de l’appareil. L’usage de produits nettoyants corrosifs comme l’alcool, 
l’acétone ou d’autres substances  chimiques, est interdit.

• N’utilisez pas l’i-See Touch comme une aide pour marcher, s’asseoir ou se lever/ 
• Éteignez l’appareil si vous ne souhaitez pas l’utiliser.
• Veillez à ce que l’i-See Touch soit placé dans une pièce bien aérée. 
• Placez-le sur une surface stable pour l’empêcher de tomber. 
• N’utilisez pas votre i-See Touch à l’extérieur. N’exposez pas l’appareil à de grandes 

variations de températures ou à l’humidité. Ne placez pas votre i-See Touch près d’une 
source de chaleur.

• Servez-vous seulement des câbles fournis et raccordez l’adaptateur à la prise murale.
• Veillez à le placer à une distance minimale de 10 cm/4 pouces du bord de la table. 
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3 Commandes – écran

L’interrupteur de marche/arrêt de l’i-See Touch se trouve 
sur le côté droit inférieur au dos du moniteur. Maintenez-
le pendant 2  secondes jusqu’à ce que vous entendiez la 
tonalité de démarrage ou d’arrêt pour allumer ou arrêter 
l’appareil.

Les commandes de l’i-See Touch se trouvent sous l’écran sous forme de pavés tactiles :

3.1 Modes d’affi chage
Toucher
Touchez cette icône pour faire défi ler tous les modes d’affi chage disponibles.

Appuyer de façon prolongée
Appuyez de façon prolongée sur l’icône du mode d’affi chage pour passer rapidement entre 
votre dernier mode contraste élevé utilisé et le mode couleur. 

Balayer
Balayez de gauche à droite pour passer au mode d’affi chage suivant du cycle. 
Balayez de droite à gauche pour passer au mode d’affi chage précédent.  

3.2 Zoom
Touchez ou appuyez de façon prolongée sur l’icône moins 
pour un zoom arrière.  Touchez ou appuyez de façon prolongée 
sur l’icône plus pour un zoom avant. Le niveau d’amplifi cation s’affi chera à l’écran.

3.3 Bloquer la mise au point automatique
Lorsque vous touchez l’icône loupe, l’appareil procède à une mise au point 
sur votre document à lire et bloque la mise au point automatique à ce niveau.
Touchez un bouton de zoom pour la débloquer. 

3.4 Luminosité
Toucher
Toucher cette icône vous permet de faire défi ler les 5  niveaux de 
luminosité. 

3.5 Le contraste
Balayer et maintenir
Faites glisser cette icône de gauche à droite et maintenez votre doigt sur le côté droit du 
rectangle arrondi pour augmenter progressivement le contraste. 
Faites glisser cette icône de droite à gauche et maintenez votre doigt sur le côté gauche du 
rectangle arrondi pour diminuer progressivement le contraste.
Le contraste ne peut être réglé que dans les modes de contraste élevé, pas dans les modes 
photo.



36

FR

3.6 La Balance des Blancs
Balayer et maintenir
Faites glisser cette icône de gauche à droite et maintenez votre doigt sur le côté droit du 
rectangle arrondi pour augmenter progressivement le contraste. 
Faites glisser cette icône de droite à gauche et maintenez votre doigt sur le côté gauche du 
rectangle arrondi pour diminuer progressivement le contraste.
La balance des blancs ne peut être réglé que dans les modes photo, pas dans les modes 
de contraste élevé.

Notez bien que la luminosité, le contraste et la balance des blancs, ne peuvent être 
réglés lorsque des aides à la lecture sont utilisées.

3.7 Aides avancées à la lecture
Appuyer de façon prolongée
Appuyez de façon prolongée sur cette icône pour accéder au menu des aides avancées à la 
lecture. 
Les aides à la lecture suivantes sont disponibles :

Balayez vers le haut ou vers le bas cette icône pour sélectionner l’aide à la lecture requise. 
Chaque aide à la lecture dispose de 5 réglages indiqués par un nombre affi ché sur l’icône.  
Après la sélection de l’aide à la lecture désirée, touchez cette icône pour la régler.
Vous pouvez toucher cette icône pour modifi er la valeur du réglage et passer au niveau 
suivant, ou balayer de droite à gauche.
Pour passer à une autre aide à la lecture, balayez vers le haut ou vers le bas cette icône, 
puis touchez-la pour défi nir le niveau de l’aide sélectionnée.
Appuyez pendant 2 secondes sur cette icône pour quitter le menu des aides avancées à la 
lecture. L’aide à la lecture va maintenant disparaître de l’écran.

3.8 Tableau
L’i-See Touch est doté d’un tableau sur lequel vous pouvez placer votre document à lire. Le 
tableau peut se déplacer de gauche à droite, et d’avant en arrière. 

3.9 Poignée de frein
Une poignée de frein unique à l’avant du tableau de l’i-See Touch vous permet de contrôler 
ses mouvements. La poignée a 4 positions :

Gauche  = Le tableau peut être déplacé librement.
Milieu-gauche = Mouvement libre de gauche à droite.
    Le mouvement d’avant en arrière peut être réglé par incréments 
    de 5 millimètres en déplaçant le tableau.
Milieu-droite  = Mouvement libre de gauche à droite, le mouvement d’avant en 
    arrière est bloqué. 
Droite           = Tous les mouvements du tableau sont bloqués. 

suppression 
de ligne

suppression 
de trame

ligne 
horizontale

ligne 
verticale
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4 Commandes - Commande à distance

Il est possible d’utiliser une télécommande pour contrôler l’i-See Touch. Cette télécom-
mande se vend séparément. Un aperçu des télécommandes disponibles et de leurs fonc-
tions se trouve aux pages 42 et 44 de ce manuel d’utilisation.  Pour plus d’informations, 
contactez votre fournisseur.

5 Menu avancé

Le menu avancé de l’i-See Touch vous permet d’activer ou de désactiver certaines fonc-
tions. Pour accéder au menu avancé, éteignez l’appareil puis appuyez pendant environ 
10 secondes sur le bouton de marche/arrêt jusqu’à ce que vous entendiez un bip après la 
tonalité de démarrage. Vous pouvez passer par de nombreux écrans d’options à sélecti-
onner en appuyant sur l’icône de la luminosité. Touchez l’icône plus du bouton de zoom 
pour mettre en surbrillance le mode à modifi er. Vous pouvez reconnaître la fonction mise 
en évidence par le rectangle blanc arrondi autour d’elle. Touchez l’icône loupe pour activer/
désactiver votre sélection. Pour enregistrer les modifi cations ou quitter sans procéder à 
des changements, éteignez puis rallumez l’appareil.

Modes d’affi chage
Sur le premier écran, vous pouvez 
choisir si vous souhaitez que le 
mode photo ait des couleurs réa-
listes ou des couleurs à saturation 
élevée et quel mode de contraste 
élevé vous souhaitez disposer dans 
votre mode actif i-See Touch.
Le second écran montre les foncti-
ons avancées.
 

Recadrer le zoom
La fonction recadrer le 
zoom rogne l’image à 
l’écran de 50 % pour obtenir un ni-
veau de zoom de 1x. Cette fonction 
n’est pas activée à l’origine.

Feed-back sonore
Lorsque cette fonction est 
activée, vous entendez un 
bip lors du changement de fonction. 
Cette fonction est activée à l’origine.
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Indicateur de grossissement
Lorsque vous effectuez un zoom avant ou arrière, un indicateur de grossissement 
apparaît dans le coin supérieur gauche ; il indique le facteur d’agrandissement. 
Cette fonction est activée à l’origine.

Préréglage du zoom
Lorsque cette fonction est activée, l’appareil passe au dernier grossissement uti-
lisé dans les modes à contraste élevé et le mode photo lorsque vous passez à ces 
fonctions. Cette fonction est activée à l’origine.

Aides à la lecture
Ceci va vous permettre d’activer ou de désactiver les 
aides à la lecture individuellement. Ces fonctions sont 
prises en charge à l’origine.

Rythme/fréquence de rafraîchissement 
En fonction de votre position géographique, la fréquence d’alimentation 
principale sera soit 50 ou 60 Hertz. En sélectionnant le bon réglage pour 
l’i-See Touch, vous supprimez le scintillement causé par les sources lumineuses environ-
nantes. Cette fonction est réglée au départ sur 50 Hz.

Contraste
Ce réglage vous permet d’activer ou de désactiver le réglage manuel du con-
traste. Cette fonction est activée par défaut.

Balance des blancs
Ce réglage vous permet d’activer ou de désactiver le réglage manuel de la balance 
des blancs. Cette fonction est désactivée par défaut.

Restauration des paramètres 
d’usine
En activant cette fonc-
tion, vous allez réinitialiser 
l’appareil et revenir aux 
paramètres d’usine.
Cela compte pour toutes les foncti-
ons avancées et les préréglages de 
grossissement utilisés en dernier 
lieu.

Version de logiciel
Sur la troisième et dernière page des paramètres avancés, vous trouverez la version du 
logiciel installée.

Rehan Electronics
i-See Touch

Ver: X.X Cam: X.X
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6 Écran de commutation

Raccordez le câble HDMI de l’un des ports HDMI à l’arrière de l’i-See Touch à votre ordi-
nateur.  Appuyez une fois sur le bouton de marche/arrêt pour alterner entre l’i-See Touch 
et votre ordinateur.

7 Réglementation

Les produits qui possèdent le marquage CE sont conformes à la directive CEM 2014/30/CE 
et à la directive basse tension 2014/35/CE publiées par la Commission de la Communauté 
européenne.

La conformité à ces directives implique une conformité aux normes suivantes :

Sécurité :  EN62368-1
CEM :  EN55032 ; EN55024
L’appareil respecte également le FCC partie 15 classe B

8 Directives DEEE et RoHS 

Avis DEEE
Le logo DEEE (affiché à gauche) sur le produit ou son emballage indique que le 
produit ne doit pas être éliminé ou jeté avec vos ordures ménagères.  Pour plus 
d’informations sur l’élimination des déchets d’équipements électriques et élec-
troniques, la récupération et les points de ramassage, veuillez vous référer aux 
réglementations locales.

Conformité RoHS
Ce produit est conforme à la directive sur les restrictions quant à l’utilisation de certaines 
substances dangereuses (RoHS).

9 Informations sur la garantie

Pour toutes les questions relatives à la garantie de votre appareil, veuillez contacter votre 
fournisseur pour de plus amples informations.

Une utilisation de l’appareil différente de celle décrite dans ce manuel annulera sa garantie.
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10 Spécifications techniques

Résolution 1920 x 1080
Fréquence de rafraîchissement vidéo 50 Hz ou 60 Hz
Taille de l'écran 22 inch (54,6 cm)
Modes d’affichage
Ces modes 
d’affichage peuvent 
être désactivés dans 
le menu avancé du 
mode actif i-See 
Touch

Photographie
Pleine couleur (ou saturation élevée)
Échelle de gris

Contraste élevé

Noir - blanc Noir - jaune
Blanc - noir Jaune - bleu
Vert - noir Bleu - jaune
Noir - vert Rouge - noir
Jaune - noir Noir - rouge

Amplification
(avec un écran 22”)

Minimum ≈ 2,3x (en mode recadrer ≈ 1x)
Maximum ≈ 65x

Aide à la lecture

Ligne de lecture 
horizontale

Disponible sur tous les modèles

Ligne de lecture 
verticale

Disponible sur tous les modèles

Bloc d’espace 
horizontal

Disponible sur tous les modèles

Bloc d’espace vertical Disponible sur tous les modèles

Dimensions 22”
48 x 48 x 65 cm (écran en position la plus 
haute)

Réglages préférés d’écran de commutation 1920 x 1080
Poids 16 kg
Alimentation 12 VCC / 4A

Conditions d’utilisation
Température de +5˚C à + 50˚C
Humidité < 70 %, sans condensation

Conditions de conservation et de transport
Température de +0˚C à + 50˚C
Humidité < 90%, sans condensation

Si des questions subsistent après la lecture de ce mode d’emploi, veuillez prendre contact 
avec votre fournisseur. 
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REHAN ELECTRONICS
Aughrim Road

Carnew
County Wicklow
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